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YBaxkaeMbii AHTOH! Ma3b BUIITHEBCKOTO MelCTBUTENIHHO MPHUMEHSIETCSA TONBKO B Poccuu, ee He
BCTPETUTE 3arpaHullert, TeM Oojiee MO 3TUM Ha3BaHUEM - a Ha3BaHA OHAa UMEHEM BEJIMKOT0
PYCCKOT0 Xupypra BHIIHEBCKOTO. 3aMEHUTh €€ MOKHO UXTUOJIOBOU Ma3bl0 (OHa BXOOUT B COCTaB
Ma3u BuirHeBckoro), mu6o Ma3ssMu C IeBOMUKOJIeM. PaHee Ma3b BUITHEBCKOT'0 MPUMeEHSIach pH
THOMHO-CENTUYECKHUX PaHax u mporeccax. Cefiyac MHOT'0 HOBBIX ITPEIapaToB B 9TOM 0071aCTH U
IIpUMeHeHre 3To Ma3u B Poccuu Toxe orpaHu4YeHo. Yoauu!



